

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1460/2005 de la Comisión, de 8 de septiembre de 2005, por el que se modifica el Reglamento (CE) nº 747/2001 del Consejo, relativo a los contingentes arancelarios comunitarios y las cantidades de referencia para determinados productos agrícolas originarios de Argelia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 233 de 9 de septiembre de 2005)

En la página 13, en la quinta columna, en el número de orden 09.1008:

en lugar de: «desde el 1.1 hasta el 31.3»,

léase: «desde el 1.11 hasta el 31.3».
